

Дождь реактивных снарядов разрушил все дома в поселке Гусиное Озеро

Три человека погибло в результате пожара на складе боеприпасов в поселке Гусиное озеро. Напомним, в пятницу вечером в результате попадания шаровой молнии загорелись бункеры с тысячами тонн боеприпасов, предназначенных для утилизации. С места событий сегодня утром вернулась наша съемочная группа. Очевидцы рассказывают, что пламя пожара на складе боеприпасов было видно за десятки километров. Многие жители поселка Гусиное озеро и военные наблюдали огромную шаровую молнию. Она ушла в землю недалеко от бункеров, где хранятся снаряды. Спустя несколько минут после этого раздались первые - наиболее мощные взрывы. По словам местных жителей вначале люди думали, что наблюдают салют. Затем на поселок, в буквальном смысле, обрушился дождь из снарядов и остатков гильз. В населенном пункте практически не осталось целого дома. В каждом огороде взорвался как минимум один снаряд. Снаряды перебивали даже бетонные столбы электропередач. Нарушен энергообмен с Монгoliей. Среди жителей началась паника. Люди пытались найти укрытие. По официальным заявлениям администрации Селенгинского района в результате бомбардировки погибли трое человек. Среди них одна женщина - она умерла от разрыва сердца, когда в ее дом попал реактивный снаряд от боевого вертолета. Одному из погибших мужчин оторвало ноги стальной гильзой снаряда, предположительно от установки "Град". Второго мужчину убило снарядом, пока он пытался завести мотоцикл. На протяжении двух с половиной суток в медицинскую часть Гусиного озера поступали люди с различными травмами. У одной из женщин поселка начались роды как раз во время бомбардировки. Она была срочно эвакуирована. На месте работали медицинские бригады из Улан-Удэ и Гусиноозерска. После первой волны взрывов из города Гусиноозерск в поселок были направлены автобусы. Началась эвакуация. Был остановлен поезд Улан - уде - Наушки. Пассажиров высадили, а состав направили на станцию Гусиное озеро. На нем из опасной зоны вывезли около полутора тысяч беженцев. Также на станцию прибыли два пожарных поезда, однако, они не смогли приступить к тушению, так как было слишком опасно. Кроме Гусиного озера, эвакуировали жителей еще нескольких населенных пунктов. Общая численность эвакуированных - 4000 человек. Эвакуированным были выданы талоны на питание в ресторанах и кафе поселков Бурятии. В здании Селенгинской администрации вывешены списки тех, кого вывезли с опасной территории. На место происшествия из Улан-Удэ приехал глава буддистов России Хамба-Лама Дамба Аюшиев и глава буддистов Бурятии Даши Нима. С верхней площадки Тамчинского дацана они наблюдали за происходящим. По распоряжению Хамба-Ламы все дацаны Бурятии молились за спасение Гусиного озера. Несмотря на то, что многоэтажные строения Тамчинского дацана находятся можно сказать на передовой, в них не попал ни один снаряд. Все они упали во двор. В их числе неразорвавшийся авиационный боеприпас. О потерях среди военных пока ничего не известно. Командование тщательно скрывает факты случившегося. Выставлены многочисленные кордоны вооруженных десантников. Несмотря на всю внезапность происшествия, некоторые руководители Сибирского военного округа заявляют, что среди солдат потерь нет. Командующий войсками Сибирского военного округа генерал - полковник Владимир Болдырев лично провел разведку на танке. В Гусином озере уже зафиксированы случаи мародерства. У многих людей похищен скот. Радиус разброса боеприпасов составил больше десяти километров. Улицы Гусиного озера буквально завалены металлическими обломками и неразорвавшимися снарядами. В Гусиноозерске, который удален от складов на сорок километров, ударной волной выбило стекла во многих домах. Из-за того, что снаряды на горящей базе продолжали взрываться в течение почти полутора суток специальная комиссия по выяснению причин инцидента и пожарные не могли приступить к работе. Сегодня утром в Селенгинском районе прошел дождь и взрывы прекратились. Военной прокуратурой возбуждено уголовное дело по статье "Нарушение пожарной безопасности на взрывоопасном объекте".

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.посы: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)